

Reformas a los Jurados se plantea en proyecto jurídico

Evitar la frustración de las vistas públicas es objetivo del anteproyecto de reformas al Código Procesal Penal elaborado por el Área Penal de la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Al ser requeridos sobre el tema voceros del Área Penal en mención, informaron que efectivamente, el anteproyecto se encuentra en estudio por parte de la Comisión en pleno y posteriormente será sometido a la consideración de jueces, litigantes, asociaciones profesionales, facultades de derecho y demás perso-

nas interesadas en el tema.

Manifestaron que la necesidad del anteproyecto, surge ante el crecimiento acelerado de las estadísticas sobre las vistas públicas frustradas, los distritos judiciales en que la frustración de vistas públicas ha ocurrido con mayor frecuencia, porcentaje de veredictos condenatorios emitidos por el jurado y delitos respecto a cuales se han emitido tales veredictos condenatorios.

—Pasa a la página 11—



CAPACITAN. El Dr. Jaime Soundy Call, experto en el manejo de aparatos para detectar el SIDA, hace una demostración sobre el uso de los mismos, a personal de laboratorio del Ministerio de Salud.

El país a reunión mundial del medio ambiente en CA

Expertos mundiales sobre la conservación del medio ambiente, se reunirán del 1 al 10 de febrero próximos en San José, Costa Rica, evento en el cual participará El Salvador.

Según se informó, de parte de nuestro país asistirán el Lic. Manuel Benítez, jefe del Servicio de Parques Nacionales y Vida Silvestre, del Centro de Recursos Naturales del MAG y el Dr. Carlos Quezada.

Ambos expertos representaron a El

Salvador en el pánel auspiciado por las Asociaciones de Centro América para la Conservación del Medio Ambiente, que recientemente se celebró en esta capital, donde se analizó y discutió la situación real de los recursos naturales del área centroamericana, oportunidad en la cual se señaló el uso irracional de los mismos y las medidas que deben adoptarse por parte de los gobiernos del Istmo, para revertir el proceso de degradación al

—Pasa a la página 11—

De Sonsonate Socios Empresarios Juveniles realizan muchas actividades

Diversas actividades llevan a cabo los miembros de Empresarios Juveniles de la ciudad de Sonsonate, apoyados por el método de "Aprender Haciendo".

Según informa la Asociación Pro-Superación Juvenil, en este programa participan estudiantes de educación media y bachillerato, quienes organizan, planifican y manejan sus propias em-

—Pasa a la página 5—

Identifican terrorista que murió en ataque a policías

Como Romualdo Alberto Zelaya, de veintidós años de edad, fue identificado el terrorista que murió anteayer al liarse a tiros con la Policía Nacional, en la colonia Zacamil.

La balacera, según se informó, ocurrió el miércoles aproximadamente

a las 3:15 de la tarde, cuando un grupo de subversivos cuya cifra se calcula en quince, emboscaron a una patrulla de agentes de ese cuerpo de seguridad que realizaba labores de vigilancia sobre la Avenida Abraham Lincoln y antícoles aproximadamente

—Pasa a la página 5—

Información Política

Políticos critican placas de autos blanco y verde

Las elecciones no las ganará el Partido Oficial PDC, pintando de blanco y verde las placas de los vehículos automotores.

Así lo expresó ayer el candidato a diputado por el Partido de Conciliación Nacional, PCN, Lic. Hugo Roberto Carrillo Corleto, al criticar la

medida anunciada por el gobierno de cambiar el color azul de las placas de los vehículos automotores.

Por su parte el también candidato a diputado por Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, Lic. Ricardo

—Pasa a la página 20—



CONTROL. El Ing. Adonis Moreira, Director de Recursos Naturales, pide colaborar en control y extinción de incendios forestales.

ANDA ha mejorado el servicio de agua potable en El Congo

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), ha finalizado los trabajos que permitirán dar mejor servicio de agua en la ciudad de El Congo, departamento de Santa Ana.

Se ha instalado una nueva estación de bombeo, que entró en funcionamiento esta semana.

Para beneficiar a los aproximadamente 7,500 habitantes de El Congo, la ANDA tuvo que desarrollar trabajos que consistieron, básicamente,

—Pasa a la página 20—

49 campesinos amenazados por FMLN piden protección

Cuarenta y nueve campesinos amenazados a muerte por el FMLN en San Vicente, han pedido protección a la Quinta Brigada de Infantería.

Se dijo en esa unidad militar, que cuarenta y nueve campesinos residentes en el cantón Tortuguero y los caseríos El Rosario y Periquera, de

la comprensión de Santa Clara, en el departamento de San Vicente, se entrevistaron ayer por la tarde con el ejecutivo de la Quinta Brigada, Cnel. Humberto Corado Figueroa, para solicitarle protección de la Fuerza Armada, en vista de que han recibido amenazas

—Pasa a la página 5—

Delincuente terrorista confiesa 30 asesinatos

Sujeto de las FAL, confesó de haber participado en 30 "ajusticiamientos", de miembros de la columna "José Inés Valladares", capturó la Policía de Hacienda.

De acuerdo a los datos proporcionados, agentes de investigación de ese cuerpo, capturaron al terrorista Miguel Angel Molina Montalvo, quien

en la clandestinidad utilizaba el seudónimo de "Oso", luego de perseguirlo tenazmente por varios lugares.

En su confesión, Molina Montalvo dijo que comenzó su actividad terrorista antes de 1980 y que participó en voladuras de postes del tendido eléctrico, emboscadas a

—Pasa a la página 20—

Dormitorio a ancianos, con ayuda suiza y rotaria

A un costo de 300 mil colones, fue construido un moderno y funcional dormitorio para los ancianos del Asilo "Sara Zaldívar", de esta capital.

El edificio consta de 380 metros cuadrados de construcción y tiene una capacidad para albergar a cien ancianos. Los fondos obtenidos para dicha

obra, se obtuvieron de una donación de Caritas de Suiza, al Club Rotario San Salvador Noroeste.

El acto de inauguración estuvo a cargo del Sr. Hansruedi Simon, cónsul de Suiza en El Salvador y miembro de ese Club Rotario, quien dijo que para construir esta grandiosa obra, se

—Pasa a la página 20—

Piden se mantenga servicio buses hasta Jardines La Sabana

Vecinos de la Urbanización de Jardines de la Sabana Segunda Etapa, piden a la Dirección General de Transportes, que se mantenga el servicio de buses hasta ese sector.

Señalan los peticionarios, que con el retiro del servicio hasta esa populosa comunidad, se está afectando a centenares de residentes, que diariamente necesitan del transporte colectivo para trasladarse a sus fuen-

—Pasa a la página 11—



CONSULTAS. Miles de residentes en el cantón Cutumay Camones, jurisdicción de Santa Ana, fueron visitados por personal de la Segunda Brigada de Infantería y médicos del Batallón

de Sanidad Militar para ayudarles. Mediante una acción cívica combinada les concedieron consultas médico-odontológicas y también les repartieron viveres y medicinas.